

扶贫还能“双收益”？四季沐歌太阳能水电站给出肯定答案

5月28日，上海新国际博览中心，SENC国际太阳能光伏展现场人潮涌动，众多国内外知名品牌参与其中，新产品、新技术百花齐放，吸引了数万观众前来参观探讨。正在N5展馆展出的四季沐歌展位前，观者如云，气氛高涨，四季沐歌太阳能水电站惊艳SNEC，引发新一轮行业热潮。

太阳能水电站是“双扶贫、双收益”系统解决方案

“四季沐歌太阳能水电站是什么？”

“我知道光伏电站，还是第一次听说太阳能水电站。”

“我也是。太阳能和水电站分开都懂，放在一起就不明白了。”

“听说是可以获得双收益的系统解决方案，真能实现双收益的话可就厉害了！”

“是吗？赶紧听听四季沐歌的讲解介绍，要是真的就抓紧签约，双收益太有吸引力了！”



这一幕在四季沐歌展位频频上演，四季沐歌太阳能水电站刚一亮相就开启了强力吸睛模式，面对热切求知的参观者，四季沐歌工作人员告诉大家，太阳能水电站是四季沐歌以“太阳能+”为核心理念，精心打造的多能源定制化系统解决方案之一。

在国家“真扶贫、扶真贫”的背景下，四季沐歌推出太阳能水电站，屋顶上是太阳能光伏，屋顶下是亲亲水站，通过光伏电站的收益和水站的盈利，既增加了扶贫的力度，达到双收益的效果，实现双扶贫、双收益。

太阳能水电站是4S级安全太阳能电站的拓展应用

随着户用光伏万亿市场逐渐被开发，光伏市场乱象也日益严重。面对这一现状，四季沐歌作为中国光伏行业协会标准

化技术委员会的成员单位，推出了4S级安全太阳能电站：S1安全的优选硬件、S2安全的专业设计、S3安全的品质交付、S4安全的智能运维。



四季沐歌集团光伏公司金总向外宾介绍太阳能水电站

作为4S级安全太阳能电站的拓展应用，太阳能水电站具备4S级太阳能电站的所有特性，分别在优选硬件、专业设计、品质交付和智慧运维4个方面，确保整个流程的专业度和安全性，保证整个电站30年内的高效发电与稳定收益。

太阳能水电站是企业社会责任担当的体现

众所周知，四季沐歌牵手中国妇女发展基金会，成立四季沐歌关爱基金，建立亲亲水站，为西部及偏远地区带去纯净的饮用和生活用水的同时，还能让贫困地区的百姓得到可观的收益，从而改善民生条件。截至目前，四季沐歌亲亲水站累计惠及人数达200余万。



在“亲亲水站”原有收益的基础上，叠加上太阳能电站这架“屋顶上的印钞机”的收益，利用“电站收益+水站收益”的方式达到“双扶贫、双收益”的效果。

四季沐歌认为，企业不仅是物质和财富的创造者，更应成为社会与责任的承担者。太阳能水电站不仅实现了扶贫目的，也为扶贫地区带来了健康安全的饮水，更是对环境的改善起到了一定的积极作用。通过太阳能水电站，人人都可以成为国家扶贫攻坚和健康中国建设的参与者。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_125099.html